

央视开年大剧《破局1950》迎来开门红,南通籍明星何明翰饰演剧中男一号韩立冬——

2020第一天,这位南通帅哥霸屏了



何明翰的开年大戏《破局1950》剧照。

央视八套每年元旦的开年大剧备受瞩目,2020年的开场戏是大型反特悬疑剧《破局1950》。令南通人感到自豪的是,担纲这部电视剧男一号的演员,正是从通城走向演艺舞台的青年演员何明翰。值得一提的是,2020年元旦这天,《破局1950》在晚间黄金强档震撼播出,而何明翰主演的另一部电视剧《一场遇见爱情的旅行》也在当天下午档热播中。央视八套的“CCTV电视剧”公众号,1月2日主打稿件就是《今日看点:怎么都是他?》,向观众强烈推荐这位两部热剧同时霸屏的南通帅哥。

记者在之前的采访中听何明翰谈起过《破局1950》这部电视剧,约定开播的时候做个专访。年底忙碌拍戏的何明翰没有忘记与家乡媒体的约定,主动告知这部剧定档的日期。2019年的最后一天,记者连线到何明翰时,他正在央视参加《破局1950》的首播新闻发布会,第二天上午,他即飞回正在重庆紧张拍摄的《为了新中国》剧组。2日下午,何明翰从拍摄现场刚出来,即接受了记者独家采访。

谈起《破局1950》的重磅开场,何明翰告诉记者,这部剧前晚首播,就冲到了全国电视收视率榜首。他介绍,在首播新闻发布会上,央视领导称赞该剧选题有角度、主创有保障、制作有特色,将为CCTV8频道2020年高质量发展迎来开门红。今年正值抗美援朝纪念七十周年,《破局1950》聚焦抗美援朝,着力刻画了烽火时代反特公安的热血群像,带给观众的不仅是历史,更是信仰的传承。英雄给人们所带来的精神力量将永存人心,而《破局1950》主题正是在诠释“信仰”的力量。

谈及出演这部戏的感受,何明翰认为与以往相比真是“太难了”。难点主要有,男主角韩立冬有1100多场戏,戏量差不多是之前演男一号的两倍多,开拍90多天,从早拍到晚,没有休息过一天。全局基本在东北各地

拍摄,最冷时零下20多度,冻得台词都讲不出来了。何明翰说,这次是自己第一次演一位侦查员,是新中国刚成立时的公安干警。剧中的打戏很多,演员都是亲自上阵。何明翰认为,用替身的话效果会差很多,也逃不过观众的眼睛。何明翰对剧中的另外两位主演苗圃和侯天来称赞有加,认为他们都是实力派,与他们演对手戏是个挑战,但很过瘾。

剧中,苗圃饰演昔日抗联女战士刘玉娥,与何明翰饰演的韩立冬联手智斗敌特,碰撞出不一样的火花,这部剧曾用《冬蛾》作为剧名,影视界对这一首次搭档的“冬蛾CP”十分看好。虽然刘玉娥在剧中对于韩立冬看起来有些“不近人情”,但何明翰表示和苗圃合作非常愉快。而苗圃也透过VCR在发布会上表示,和剧中相反,她在生活中十分欣赏何明翰。

对于正在重庆拍摄的《为了新中国》,何明翰介绍,这是明年的建党百年献礼剧。这部戏是《烈火中永生》的电视剧版,他在剧中扮演刘思扬,陈数扮演江姐,倪大红老师演反一号徐鹏飞。目前这部剧已经拍摄过半,预计2月初杀青。

何明翰还介绍了自己参演的另一部大制作《孤城闭》,将于春节之后在湖南卫视播出。导演是曾导过《知否知否》的张开宙。何明翰说,在这部剧中自己扮演的是北宋状元王拱辰,虽说戏份不多,但台词很考验功夫,因为所有台词几乎都是文言文,就像在背古辞典一样。王凯、江疏影这些演员,也一个个很用功。

谈起2019年的成绩单,何明翰对于自己获得的奖项中,较为看重的是中国星锐榜“德艺双馨”形象大使称号。何明翰认为,这四个字的奖让我压力山大,更提醒自己在艺术道路上不忘初心。问他是否回家乡过年,何明翰说春节期间正在上海拍摄《为了新中国》,回家大概要到春节之后了。本报记者张坚

一被子蓝印花布 一辈子美好故事 蓝印花布被面纹样展呈现别样之美

晚报讯 1月1日,新春特展——《一被子·一辈子》蓝印花布被面纹样展在南通蓝印花布博物馆举行,本次展览共展出了100多个蓝印花布被面吉祥纹样,一被子即一辈子,寄托了人们对美好生活的向往。

蓝印花布源于唐宋、盛于明清,是中国传统民间纺织用品,被用于包袱布、被面,距今已有800多年的历史,从江南起源后流传至全国。蓝印花布的使用伴随着人的一生,从呱呱坠地的婴儿使用“五毒纹样”襁褓布,到考取功名时使用的“三子夺魁”“鲤

鱼跳龙门”纹样被面,再到新婚夫妇使用的“凤戏牡丹”“和合二仙”纹样被面,再到祝寿时儿女给父母准备的“福寿双全”“五福捧寿”被面,蓝印花布被面承载着各种美好的祝福和期望,是农耕时代百姓最离不开的生活用品。

据了解,本次展览展出的“吉庆有余”“鲤鱼跳龙门”“平升三级”“刘海戏金蝉”“和合二仙”等传统吉祥纹样讲述了蓝印花布被子伴随着人们一辈子的故事,别有一番韵味。

记者龚丹 徐培钦

诗酒趁年华 笔墨写青春 个簃艺术馆举办王维书法小品展

晚报讯 昨天,“诗酒趁年华”——王维书法小品展在南通个簃艺术馆展出,本次展览展出作品以行草为主,兼有篆书和楷书,展示了作者十年寒窗磨一剑的执着。

王维,1988年生,江苏南通人,现任教于南通大学艺术学院,是江苏省书法家协会会员、陆维钊书画院特聘研究员。王维曾在《中国书法》等核心期刊发表论文10余篇,获得全国陆维钊书学研讨“优秀奖”,入选全国宋代碑刻论坛、全国“邓石如与清代碑学书法”研讨会。

记者龚丹 徐培钦

看山看水看文旅摄影作品展元旦开幕

晚报讯 1日上午,“看山看水看文旅”南通市摄影作品展在市文化馆文庙大成殿举行,80多幅摄影作品用摄影的艺术形式和视角,多角度反映了我市近年来在经济建设、城市建设、文化建设、社会发展等领域取得的成就。

本次“看山看水看文旅”南通市摄影作品大赛共收到作品758件,这些作品形式多样、题材丰富、风格各异、构思巧妙、色彩明快,是一次南通谱写高质量发展的成果展示。经过评审,80多幅摄影作品最终入围展览,本次展览还为本市摄影爱好者提供了一次学习和交流的平台。

此次摄影展由南通市文化广电和旅游局主办,南通市文化馆联盟、海安市文化广电和旅游局承办,展期为1月1日至8日。

记者龚丹

全国青少年民乐观摩音乐会元旦举行

晚报讯 丝竹管弦歌盛世,妙音美韵颂和谐。新年第一天下午,由中国民族管弦学会指导、市非遗研究会主办的216期“桃李芬芳”全国青少年观摩音乐会在我市举行。本次音乐会专项展示“古筝”专业考级优秀考生的优秀作品,来自我市大雅琴院的小筝童们以饱满的热情、娴熟的技艺为2020年的到来演绎了一场欢乐祥和的民乐盛宴。

“桃李芬芳”音乐会作为中国民族管弦学会艺术展示活动,自1999年以来,在全国50多个城市已举办两百多期,是为青少年提供展示学习成果的优秀平台。“桃李芬芳”音乐会的参演乐手主要为民办民族乐器演奏教学培训机构的青少年学员,旨在结合民族乐器演奏技艺的考级活动,助推青少年民族乐器演奏技艺提高和民族乐器的普及。记者黄哲

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

大乐透开5注头奖南通又上榜 单期筹集公益金1.04亿

上月25日,体彩大乐透第19148期开奖,前区开出号码“03、04、07、11、30”,后区开出号码“08、09”。本期以2.89亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.04亿元。

数据显示,安徽中出的1注1800万元追加投注头奖出自合肥,中奖彩票是一张15元5注追加单式票。

河北中出的1注1000万元基本投注头奖出自廊坊,中奖彩票是一张10元5注单式票。

江苏中出的1注1000万元基本投注头奖出自南通,中奖彩票是一张“5+3”复式票,投注金额6元,投注注数3注,单票中奖金额1023万元。

浙江中出的1注1000万元基本投注头奖出自宁波,中奖彩票是一张“6+3”复式票,投注金额36元,投注注数18注,单票中奖金额1025万元。

湖北中出的1注1000万元基本投注头奖出自武汉,中奖彩票是一张10元5注单式票。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

今年第6个! 双色球1085万花落海安

上月15日晚,双色球第2019144期开奖,这是双色球12亿元大派奖活动启动后第十六期派奖。当期共开出头奖13注,其中南通海安彩民喜中一注一等奖,累计收获奖金1085万余元,这也是今年南通地区中出的第六个福彩双色球一等奖。

据了解,这张中奖票售出于南通市海安市人民西路118号,编号为32065313的福彩投注站,出票时间为上月15日19点56分25秒。这是一张花费112元的“8+2”复式票,除收获1注一等奖,还同时中得二等奖1注、三等奖12注、四等奖27注、五等奖15注,以及一等奖特别奖,奖金总额高达1085多万元。

5313销售点机主杨桂琴说,这是她2017年开店以来中的第一个大奖,十分的开心。杨桂琴觉得,中奖更多的是运气,平时大家买福彩,更多的是奉献爱心。今年以来,南通已经中了6个福彩双色球大奖,继去年11月24日如皋中得双色球一等奖1295万元后,时隔半月有余,海安再摘双色球头奖1085万。市福彩中心副主任侯永生表示,截止去年11月,南通福彩市县两级销售额为7.45亿元,共筹集市县两级福彩公益金约8353万元,十分感谢大家对福彩事业的关心,同时,希望广大彩民们在理性购彩的同时,共同关注福彩公益事业。

福彩双色球 2元可中1000万



体彩开奖

1月2日 21:38

7位数第20001期
4、1、8、4、0、2、9
排列5第20002期
1、6、1、3、6



福彩开奖

1月2日 21:48

双色球第2020001期
2、15、23、26、29、30+2
15选5第2020002期
2、4、7、8、12
3D第2020002期
3、3、7